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    An accredited evidence-based program 

April 2022 Child and Youth Satisfaction Survey Summary Report 

Seventy-seven children in the sibling program, ages nine and older and in NTF homes for 60 days or 

more, were eligible for the April child and youth survey. This year the survey was presented to the 

children online using a link to a survey program rather than through a paper copy. This allowed them to 

complete the survey through their phone or home computer. Survey links were provided to the children 

by direct care staff who were able to visit the eligible children. Although fifty-one surveys were started, 

only forty-one surveys were fully completed. The overall response rate (41/77) was 53%.  

Participation by program was as follows: 

Program # Fully Completed # Eligible (age 9+, in 

care 60+ days) 

Completion Rate 

Daytona Beach, FL 4 11 36% 

GAE 9 12 75% 

GAW 19 27 70% 

Baltimore, MD 9 27 33% 

Totals 41 77 53% 
 

Evaluation of Responses-Key Topics 

Survey Statement Rating 

My foster caregiver listens to my concerns and helps me to get the things I need. 98% 

My foster caregiver helps me be safe. 95% 

I live with my sisters and brothers, or if not I have contact with them. 93% 

NTF talks to me about where I live and where I want to live. 86% 

NTF is helping me with what I say I need. 76% 

NTF helped me understand why I no longer live with family. 73% 
 


